De volgende Algemene Actievoorwaarden gelden voor de Review actie van Swimfun c.q. Sportbedrijf De Fryske Marren. 
Toepasselijkheid 
Door deelname aan de review actie gaat de deelnemer akkoord met onderhavige Algemene Actievoorwaarden. Indien er nog aanvullende voorwaarden voor deelname gelden zal dit op de website vermeld worden. 
Deelnametermijn 
Een deelnemer kan deelnemen aan de review actie gedurende de actieperiode. Deze actieperiode is van 8 mei 2023, tot en met 25 juni 2023. Swimfun behoudt zich het recht om de review actie vroegtijdig te beëindigen. Vroegtijdige beëindiging zal publiekelijk bekend worden gemaakt. 
Deelname 
Iedere persoon kan eenmaal een review plaatsen. Een deelnemer dient minimaal 15 jaar oud te zijn om mee te kunnen doen aan de review actie. 
Deelnamekosten 
Er zijn geen kosten verbonden aan de deelname. 
Prijzen 
De prijs is 100 euro en wordt uiterlijk 14 dagen na het uitwisselen van gegevens met de winnaar op de desbetreffende bankrekening gestort. 
Uitsluiting deelname 
Medewerkers van Swimfun en iedereen die direct of indirect in organisatorische zin betrokken is bij de review actie, zijn uitgesloten van deelname. Swimfun is te allen tijde gerechtigd deelnemers zonder opgaaf van reden uit te sluiten van deelname. Swimfun kan te allen tijde een deelnemer diskwalificeren en/of van deelname uitsluiten indien de deelnemer misbruik maakt van de actie. 
Privacy 
Swimfun gaat zorgvuldig om met persoonsgegevens en handelt conform de Algemene Verordening Gegevensbescherming (hierna te noemen: ‘AVG’). Het actuele privacy beleid van de Swimfun kan online worden geraadpleegd op https://www.sportbedrijfdfm.nl/privacy-policy-2/.
Bij deelname erkent de deelnemer op de hoogte te zijn van de verwerking van persoonsgegevens ter uitvoering van de review actie en gaat akkoord met het privacy beleid van Swimfun. 

